
Ministerul Educației și Cercetării 
Centrul Național de Politici și Evaluare în Educație 

Probă scrisă la Fizică 1 Test 14 
Barem de evaluare și de notare 
Filiera tehnologică – profilul tehnic și profilul resurse naturale și protecția mediului 

Examenul de bacalaureat național 2020 
Proba E. d)  

FIZICĂ 
BAREM DE EVALUARE ŞI DE NOTARE  

Test 14 
• Se punctează oricare alte modalități de rezolvare corectă a cerințelor. 

• Nu se acordă fracțiuni de punct. 
• Se acordă 10 puncte din oficiu. Nota finală se calculează prin împărțirea punctajului total acordat 
pentru lucrare la 10. 
 
A. MECANICĂ (45 de puncte) 
Subiectul I  

Nr.Item Soluţie, rezolvare Punctaj 

I.1. d 3p 

2. a 3p 

3. c 3p 

4. b 3p 

5. a 3p 

TOTAL Subiect I 15p 

 
Subiectul al II-lea  

II.a. Pentru:  3p 
 

v

h
t =  2p 

 

 rezultat final: s49=t  1p  

b. Pentru:   4p 
 vgmP =  3p  

 rezultat final: W1002 3= ,P  1p  

c. Pentru:  4p 

 
hgvhgm

vm
==


2

2
1

2
1  3p 

 

 rezultat final: m/s141=v  1p  

d. Pentru:  4p 
 

1
c

c

vv
g t

t g


=  =  3p 

 

 rezultat final: s41,tc =  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 

 
Subiectul al III-lea 

III.a. Pentru:   3p 

 reprezentarea corectă a tuturor forţelor 3p  

b. Pentru:  4p 
 

cE m a x=    sau ( )sin coscE m g x  =  −   4p  

c. Pentru:   4p 

 calcularea valorilor energiei cinetice 1p  

 indicarea pe axe a mărimilor fizice şi a unităţilor de măsură 1p  

 reprezentarea punctelor corespunzătoare valorilor determinate experimental 1p  

 trasarea dreptei reprezentând dependenţa ( )xfEc =  1p  

d. Pentru:   4p 

 
2

2
0

2

m/s2
2

=


−
= a

x

vv
a  1p 

 

 






cosg

asing
FGma ft



−
=−=  2p 

 

 rezultat final: 350,   1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 
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B. ELEMENTE DE TERMODINAMICĂ (45 de puncte) 
Subiectul I  

Nr.Item Soluţie, rezolvare Punctaj 

  I. 1. d. 3p 

     2. d. 3p 

     3. c. 3p 

     4. a. 3p 

     5. b. 3p 

TOTAL Subiect I 15p 

B. Subiectul al II-lea 

II .a. Pentru:  3p 
 

molecule

A

Nm

N
=  2p 

 

 Rezultat final: 2318,06 10moleculeN =   1p  

b. Pentru:  4p 
 

1

1
1

RT

p 
 =  3p 

 

   Rezultat final: 3
2 kg/m 16,0=  1p  

c. Pentru:  4p 

 presiunea maximă este atinsă în starea 2 1p  

 

2

2

1

1

T

p

T

p
=  2p 

 

 Rezultat final: 25
2 N/m 102 =p  1p  

d. Pentru:  4p 

       

1

2
223

p

p
lnRTL =  3p 

 

 Rezultat final: 
23 10,32 kJL   1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 

B. Subiectul al III-lea 

   III.a. Pentru:  4p 

 Reprezentare corectă 4p  

      b. Pentru:  3p 
 2V2 TCU =  1p  

 12 2TT =  1p  

 Rezultat final: J 74792 =U  1p  

      c. Pentru:  4p 

 41342312 LLLLLtotal +++=  1p  

 11 VpLtotal =  2p  

 Rezultat final: J 2493=totalL  1p  

     d. Pentru:  4p 

 
p vC C R= +  1p  

 )()( 2312primit TTCTTCQ pV −+−=   1p  

 13 4TT =  1p  

 Rezultat final: kJ 216primit ,Q   1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 

 
 



Ministerul Educației și Cercetării 
Centrul Național de Politici și Evaluare în Educație 

Probă scrisă la Fizică 3 Test 14 
Barem de evaluare și de notare 
Filiera tehnologică – profilul tehnic și profilul resurse naturale și protecția mediului 

C. PRODUCEREA ŞI UTILIZAREA CURENTULUI CONTINUU (45 de puncte) 
Subiectul I  

Nr.Item Soluţie, rezolvare Punctaj 

I  . 1. b. 3p 

     2. a. 3p 

     3. d. 3p 

     4. a. 3p 

     5. b. 3p 

TOTAL Subiect I 15p 

C. Subiectul al II-lea  

   II.a. Pentru:  4p 
 0100 rIEU −=   3p  

 Rezultat final:  A41 =I  1p  

      b. Pentru:  4p 
 Ae RRR +=  1p  

 01 3EE = ; 01 3rr =  1p  

 

1

1
1

rR

E
I

e +
=  1p 

 

 Rezultat final: =  5R  1p  

      c. Pentru:  4p 
 02 EE = ; 02 3rr =  1p  

 

2

2
2

rR

E
I

e +
=  1p 

 

 
2U I R=  1p  

 Rezultat final: 6,7 VU   1p  

      d. Pentru:  3p 
 

( )

2

2

0

max
3

x

x

E
P R

r R
= = 

+
03xR r=  2p 

 

 Rezultat final: 1,5 xR =   1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 

C. Subiectul al III-lea 

   III.a. Pentru:   3p 

 
t

R

U
W =

1

2
1

1  2p 
 

 Rezultat final: J 8641 =W  1p  

      b. Pentru:   4p 
 

1

1

R

U
I =  1p 

 

 )( 21
2 RRIP +=  2p  

 Rezultat final:  W36=P  1p  

      c. Pentru:   4p 

 )( 2121 RRIUUU +=+=  1p  

 

E

U
=  2p 

 

 Rezultat final:  V32=E  1p  

     d. Pentru:   4p 

 

rRR

E
I

++
=

21

 3p 
 

 
Rezultat final: =  1,7

3

5
r  1p 

 

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 
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D. OPTICĂ (45 de puncte) 
Subiectul I 

Nr.Item Soluţie, rezolvare Punctaj 
I.1. b 3p 
2. c 3p 
3. d 3p 
4. a 3p 
5. c 3p 

TOTAL Subiect I 15p 

Subiectul al II-lea 

II.a. Pentru:  4p 
 

2 1

1 1 1

x x f
− =   2p 

 

 
2 2d x=  1p  

 
rezultat final: 

fd

fd
d

−
=

1

1
2  1p 

 

b. Pentru:  4p 
 construcţia corectă a imaginii 4p  

c. Pentru:  4p 
 

2

1

C
C

h

h
 = −  1p 

 

 
2

1

B
B

h

h
 = −  1p 

 

 
2

2

C C

B B

h

h




=  1p 

 

 rezultat final: / 1,5C B  =  1p  

d. Pentru:  3p 
 

1

f

f d
 =

−
 1p 

 

 
1

1

C B

B C

d f

d f





−
=

−
 1p 

 

 rezultat final: cm24=f  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 

Subiectul al III-lea 

III.a. Pentru:  4p 
 / lichidv c n=  3p  

 rezultat final 82,4 10  m/sv =   1p  

b. Pentru:  4p 
 ( )sin sin / lichidr i n=  3p  

 rezultat final sin 0,6r =  1p  

c. Pentru:  4p 

 

cos

h

r
=  2p  

 2cos 1 sinr r= −  1p  

 rezultat final: 30 cm=  1p  

d. Pentru:  3p 
 

cos
d

i
AB

= , unde A și B sunt punctele de incidență ale razelor pe suprafața 

lichidului 

1p  

 
cos lichidd

r
AB

=  1p  

 rezultat final 80 mmlichidd   1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 
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